

26岁的他一倒下再没醒来

心源性猝死引发悲剧 9成猝死者遭“杀手”谋杀

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞) 昨日早晨,一名26岁的壮汉起床后逗孩子玩耍,突然倒在床上,后经医生全力抢救,也未能挽回生命。又是一起因心源性猝死引发的悲剧。据悉,日常猝死者90%都死于心源性猝死,医生建议定期体检非常重要。

事发:逗儿玩,男子猝死

猝死男子姓杨,长丰县人,一直在合肥打工。昨早6点半钟,杨先生起床后发现妻子正在厨房做早饭,就在床上哄儿子玩耍。

大约6点50分左右,妻子在厨房喊他过来帮忙时,杨先生一直没应声。妻子跑到卧室一看,杨先生倒在床上,人事不省,无论妻子怎么喊他,都无回应。

随后,120急救车赶到。尽管医生全力抢救,但依然无法挽回杨先生性命。

事因:猝死一小时可夺命

参加杨先生抢救的医生介绍,对他没能苏醒过来也感慨不已,“如果他发病后几分钟之内送过来,可能还有救治的希望。

唉,又是一起心源性猝死引发的悲剧。”

猝死是近些年来最让人闻风丧胆的“健康杀手”,这个凶残的“杀手”能在1小时内发病并夺命,让人措手不及。

专家称,1个小时内夺命的猝死大多为心源性猝死,其主要原因是在冠心病基础上的室颤。临床发现,越来越多三四十岁的中年男性开始出现冠心病,而且男性比女性早发病十年左右。

预防:定期体检应对“杀手”

心源性猝死是指由于心脏原因所致的突然死亡,即所有生物学功能的不可逆性停止。对于这种病症来说,预防的意义远远大于治疗。当发现有人突然倒地或突然意识丧失,打电话叫医生根本赶不及,应该第一时间帮病人做心肺复苏。

主治医生介绍说,心源性猝死患者生前大多有某种未知心脏问题,“定期体检能查出心脏方面的潜在问题,能帮助人们避免因心脏方面问题发生猝死。然而,长期以来,国人自发体检的意识不强,亟待提高。”

中央媒体看安徽

黄山:探索发展新模式

据《光明日报》11月25日头版头条报道 一生痴绝处,无梦到徽州——拥有举世闻名的黄山风光,积淀着宏富富丽的徽州文化,安徽黄山市是难得的风景区,文化宝库。

“保护好大自然与老祖宗的遗产,我们责无旁贷。”黄山市市长宋国权介绍,在“十一五”持续努力的基础上,面向“十二五”,黄山正谋求科学发展观,创新现代服务业发展模式,实现经济转型发展、绿色发展、和谐发展,让保护成为发展的动力源。

“转型!”宋国权介绍,黄山建市以来,按照邓小平同志“黄山谈话”的要求,一直把主要着力点放在发展旅游上,旅游经济从无到有,从小到大,逐渐成为主导产业和支柱产业。“十一五”以来,市委市政府认识到要从根本上走出“保护制约开发,开发冲击保护”的怪圈,必须实现增长方式的根本转变,在旅游经济快速发展基础上,创新发展旅游、文化、生态“三位一体”的现代服务业,实现富民强市的新飞跃。

芜湖民营百强榜发布

记者昨日从芜湖市工商联获悉,2008~2009年芜湖市民营企业百强榜正式对外发布。 记者 王小雨 李青松

围墙倒塌,2死1伤

11月24日10时29分,滁州市天长市秦栏镇派出所对面百盛半导体科技公司围墙倒塌,下水道3人被困,2人死亡,1人受伤。 郑文忠 牛晓虹 记者 胡昊



11月25日是联合国确定的国际消除对妇女的暴力日。昨日,合肥市妇联、合肥市法院、合肥市司法局以及合肥市庐阳区法院在市府广场,开展反对家庭暴力“白丝带”行动。市民走进现场咨询家庭暴力、“人身保护令”等问题。

对于近期在合肥市试点的针对家庭暴力的“人身保护令”,合肥市中级人民法院民一庭庭长蔡学刚称,“做不了贴身保镖”,目前安徽省还没有执行,但从外省的执行情况看,“大部分人都能自觉履行,如果不执行人民法院的裁定,后果将很严重。” 记者 刘欢 祁琳/文 王恒/图

到合肥取经“走亲戚”

南昌市长:我们是开着解放追奥迪

星报讯(实习生童庆云 记者 刘甜甜) “这次来合肥,既是兑现今年中博会上我承诺的一定要来合肥‘走亲戚’,也是为南昌做‘十二五’规划来取经。不曾想,这一来不要紧,现在的感觉真是开着解放追奥迪!”昨天上午,南昌市代市长陈俊卿

带领该市考察团,在与合肥市做了一上午的经验交流后,这样有感而发。

合肥市的土地制度改革、城市规划、重点工程建设等,都给陈俊卿留下了深刻的印象。“合肥与南昌一衣带水,以后要经常‘走亲戚’。”而在听取合肥市直部门的“十

二五”规划要点后,陈俊卿感慨地说:“合肥现在是全方位地走在了南昌的前头,我感觉南昌就像开着解放车在追合肥这个‘奥迪’。不过,也正是因为如此,合肥给南昌增强了信心,我们相信,合肥能干成的,南昌一定也能干成!”

合肥监狱实施QC管理

监狱挂牌攻坚的“钉子户”会认错了

星报讯(刘方平 记者 刘欢) 王某才26岁,却被监狱确立为挂牌攻坚的顽危犯,成立QC(质量控制)课题研究小组,对其进行转化顽危犯转化。昨日,合肥监狱进行了QC成果展示大会。

据管教民警介绍,入监以来,王某无视监规纪律,对抗管理,成为顽危犯中的“钉

子户”。管教民警找他谈话时,他表现得十分抵触。今年6月23日,合肥监狱监管区辗转联系到他的家人,邀请其养父和二姐进监帮教。矫治监区心理咨询师张园园对他进行心理辅导时,王某称:“我入狱这么长时间,他们对我不管不问,伤透了我心。”赌气心理作祟,王某拒绝接见家人。

“按照你的观点,父母对子女好天经地义,孝顺父母也是为人子女必须做到的事情,但你却没有做到,那你为何要求父母必须为你做什么呢?”张园园的反问令王某语塞,最终接见了家人。

“现在表现比较稳定,愿意积极改造,有减刑愿望,明年有望具备条件。”

公告

尊敬的拓基地产业主:
合肥市财政局于2010年11月15日发布公告,将于2011年1月1日执行新的契税率,凡购房合同于2010年10月1日(不含当天)之前签订的90平方米以下住宅购房者,且具有个人首次购房条件的,契税率按总房款1%缴纳;90平方米以上144平方米以下住宅购房者契税率按总房款2%缴纳。为了保证您的权益,请您务必带齐所需资料于2010年12月6日之前前往沃野花园售楼部缴费办理,我司汇总后将统一到合肥市财政局综合大厅进行契税率纳税申报。对逾期不办理的购房者,我司不再受理纳税申报,逾期不办将按照国家最新调整契税率收取。
注:由我司代办交税率一律按总房款2%收取,办理完税手续后,按实际征收率多退少补。
业主前往售楼部所需提供的资料:
1、商品房买卖合同原件及复印件1份(2、4、7、14页用A4纸复印);
2、商品房网上备案确认单原件及复印件1份;
3、纳税人(合同上所有产权人)身份证复印件1份(二代证复印正反面);未成年入购房无身份证的,提供户口本复印件1份(户主及产权人);
4、符合个人首次购房条件的另需增加提供纳税人(合同上所有产权人)身份证复印件1份(二代证复印正反面);未成年入购房无身份证的,提供户口本复印件1份(户主及产权人);
根据合肥市财政局契税率征收须知,房屋交付面积与合同面积差在±3%以内的,不在退税补税。房屋面积差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。
感谢您的配合。
联系电话:5600000 2171516
合肥拓基房地产开发有限公司
2010-11-26

公告

尊敬的金鼎广场3#、4#业主:
合肥市财政局2010年11月15日公告:凡在2010年10月1日之前签订购房合同购买家庭非唯一普通住房且不具备办理产权登记的购房人,请直接与房地产开发企业联系,由房地产企业代为契税率纳税申报。契税率征收机关对申报材料进行审核后按税字[1999]210号及财税[2008]137号文规定,减半征收契税,其中个人首次购买90平方米及以下普通住房的,减按1%征收契税。对逾期不办理契税率纳税申报的上述家庭购买非唯一普通住房,统一按规定的4%征收契税。
现对在金鼎广场3#、4#项目2010年10月1日之前签订购房合同购买家庭非唯一普通住房且不具备办理产权登记的购房人申报契税率的事项公告如下:
1、请符合条件的金鼎广场3#、4#购房者准备好相关资料于2010年11月27日—2010年12月10日至金鼎广场B座1406室缴纳契税;
购房者需携带的资料为:购房者身份证复印件、商品房买卖合同原件及2、4、7、14页复印件、商品房网上备案确认单原件及复印件;
2、契税率征收率以合肥市财政局政策为准;
3、预售与实测面积差异导致契税率发生相应变化,最终的退税补税措施以合肥市财政局政策为准;
备注:1、契税率预缴地址:庐阳区濉溪路287号金鼎广场B座1406室;2、咨询电话:5102888、510222;3、若符合条件购房者未按规定时间提供资料及缴纳契税,所造成的任何后果,由购房者自行负责;4、本次预缴契税率由购房者自愿委托安徽和嘉投资有限公司进行代缴,后期因契税率政策变化,所造成的契税率金额差异及其他影响,责任由购房者自负。
安徽和嘉投资有限公司
2010年11月26日

公告

万振逍遥苑四期业主:
根据合肥财政局2010年11月15日公告,将于2011年1月1日执行新的契税率,凡购房合同于2010年10月1日(不含当天)之前备案的不具备办理产权登记的购房人,由购房者本人携带商品房买卖合同原件及第2、4、7、14页复印件,商品房网上备案确认单原件及复印件,购房人(含共有人)身份证复印件,90平方米以下首次购房的(首套证明由开发商统一查询),按1%缴纳契税;90平方米以上144平方米以下的按2%缴纳契税。请携带以上材料及应缴税款(现金),在2010年12月3日前,到万振营销中心办理契税率申报手续。逾期不办,将执行新税率,由此产生的一切后果由购房者自行承担。
询电:3420999 3421111
(注:16#楼-3420999 1#20#21#楼-3421111)
安徽万振房地产开发有限责任公司
2010年11月25日